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ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΠΑΙ∆ΕΙΑΣ 
 
Θέµα 1ο:  
 
1. γ 
2. α 
3. δ 
4. β 
5. α. Σ, β. Λ, γ. Σ, δ. Σ, ε. Λ 
 
Θέµα 2ο:  
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2.  B108
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⋅= q   T1/2 = 60 ηµέρες  
t = 120 ηµέρες = 2Τ1/2 
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Σωστό το (β). 
 
3. n = 1  n = 4 

41
1

1
2

1

4

4

2
1

2

4

1 U4U4
r
r4

r
r

mr
Ke
mr
Ke

U
U

=⇒====  

Σωστό το (γ)  
 
4. Καρχ – ΚΤ = h.f ⇒ Καρχ = h. fmax ⇒ V.e = h. fmax ⇒ fmax =  h

eV ⋅ .  
Σωστό το (α) 
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Θέµα 3ο:  
 
λοι = 400Nm 
λοε = 700nm   7
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α) ni = 2n
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γ) Το χρώµα εξαρτάται από την συχνότητα, άρα µένει ίδιο  
 
δ) 
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Θέµα 4ο:  
 
Ει = 1,5 eN 
 
α) Εn + Eιον = Ε∞ ⇒ Εn = Eιον + 0 
En = - 1,5 eN 
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β)  
 
 
 
 

λ2 

λ1 λ3 

n = 3 

n = 2 

n = 1 

E3 = -1,51 eV 

E2 = -3,4 eV 

E1 = -13,6 eV 
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γ) Τα φωτόνια είναι τρία, άρα και οι γραµµές  
 
δ) 
1: Ε3 – Ε1 = -1,51 + 13,6 = 12,09 eV 
2: E3 – E2 = -1,51 + 3,4 = 1,89 eV 
3: E2 – E1 = -3,4 + 13,6 = 10,2 ev 
 
Έστω ότι x άτοµα αποδιεγείρονται µε τον πρώτο τρόπο και y άτοµα µε τον 
δεύτερο τρόπο, άρα x + y = 1000.  
Τα x άτοµα εκπέµπουν x φωτόνια και τα y άτοµα εκπέµπουν 2y φωτόνια, άρα     
x + 2y = 1250.  
Από λύση συστήµατος x = 750  και y = 250 
 
Εολ = x . 12,09 + y . 1,89 + y . 10,2 ⇒ Εολ = 12090 eV. 
 
 

Επιµέλεια: Μανίκας Βασίλης, Κερράς Θεοδόσης- Φυσικοί 
  


